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Laske Théveninin menetelmalls virta I3.

R1=1kQ R2=R3=R4=2kQ J=9mA
E, =12V E;=18V.

Laske jannite Uy kuvan esittdméssd piirissa.

Ri=4Q Ry=5Q R3=10Q
Ri=10Q E=40V g=18.

Laske jénnite U. Operaatiovahvistin oletetaan ideaali-
seksi.

Laske jénnite Ug.

J=1/0°A wC=5S5 wM=10
WL1:2Q UJL2=].Q.

Laske oheisessa symmetrisessd kolmivaihejarjestelméssd
kuluva patéteho, kun

E,=230V f=50Hz C=60uF
R=10Q L =15mH.

Tutkintosiéntd antaa mahdollisuuden jirjestid lisiharjoitusta niille opiskelijoille, jotka ovat saaneet kolmesti hylétyn arvosanan vélikokeista
tai tentistd. Tama tarkoittaa sitd, ettd saatuaan kolme nollaa, opiskelijan on palautettava laskettuna 20 assistentin maéréaméd lisdtehtavad
ennen seuraavaan tenttiin tai vilikokeeseen osallistumista. Vilikokeet ja vilikokeen uusinta tai uusintatilaisuudessa tehty tentti lasketaan
vhdeksi yritykseksi. Yksittdinen vilikoe lasketaan puolikkaaksi suorituskerraksi.

Lisn#olo koetilaisuudessa lasketaan yritykseksi, samoin tenttiin ilmoittautuminen.



